

Код та назва дисципліни	1-071-2 Облікова політика підприємства / Accounting policy of the enterprise
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування Для спеціальності 071 Облік і оподаткування ОП «Бізнес-консалтинг»
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	Економічного моделювання, обліку та статистики
П.І.П. НПП (за можливості)	Бондаренко Наталія Миколаївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Будь-який курс, будь-який семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з дисциплін «Теорія бухгалтерського обліку», «Фінансовий облік»
Що буде вивчатися	основи формування облікової політики підприємства
Чому це цікаво/треба вивчати	Отримані знання є необхідними у професійній діяльності та дозволяють обирати найбільш оптимальні методи і прийоми обліку окремих видів активів, зобов'язань, доходів, витрат і фінансових результатів в залежності від поставлених управлінських цілей
Чого можна навчатися (результати навчання)	знання: нормативних документів, що регламентують правові засади формування облікової політики підприємства уміння: складати наказ про облікову політику підприємства; обґрунтовувати економічну доцільність та оптимальність обраного варіанту обліку і прогнозувати наслідки прийнятого рішення
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання у фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення
Інформаційне забезпечення	1. Облікова політика підприємства / Т.М. Сторожук. – Ірпінь: Національний університет ДПС України, 2015. – 240 с. 4. Правдюк Н.Л., Коваль Л.В., Коваль О.В. Облікова політика підприємств: навчальний посібник / Н.Л. Правдюк, Л.В. Коваль, О.В. Коваль. – Київ: «Центр учбової літератури», 2020.– 647 с. 5. Закон України Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. За № 996-XIV. URL: http://zakon4.rada.gov.ua 6. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. URL: http://zakon4.rada.gov.ua
Види навчальних занять	лекції та практичні (семінарські) заняття в інтерактивній формі з використанням інформаційно-комунікативних технологій
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	Без обмежень